

汽车时代 新闻部

负责人:李树政

电话:13837664028 13939719317

邮箱:xywbcz@163.com

汽车投诉维权热线

您在汽车消费中遇到过烦心事吗?从即日起,无论在买车,还是售后服务,抑或车险中,如您的合法权益受到侵害,请拨打本报汽车投诉热线13837664028,或加入QQ群175893049,本报将联合有关部门共同为您维权。



东风标致308推出陈坤音乐限量版

7月28日,东风标致308联手陈坤为车迷们献上本年度最值得期待的限量车型——东风标致308陈坤音乐版。此款车由陈坤亲自操刀参与设计,拥有陈坤手写体“选择出色”铭牌,加装音乐导航设备,高保真音响,特为音乐爱好者量身打造,延续了308的高品质时尚特质,为消费者提供了更多“选择出色”的理由。除此之外,仅发售5000台的限量配额,无疑为这款音乐车型增添了巨大的收藏价值。

上海大众新朗逸8月19日上市

预计售价12万元至17万元

据可靠消息透露,上海大众全新朗逸将于8月19日正式上市,全新朗逸凭借硬朗的外观、扎实的做工、越级的舒适体验,无疑将超越消费者的期待,预计售价12万元至17万元。2012年北京车展上New Lavidia全新朗逸一经闪耀亮相,其硬朗大气的造型便引起了消费者的关注与热议。即将上市的全新朗逸,造型上采用了大众汽车最新家族设计脸谱,并融入了更多体现现代中国美学的设计元素。在动力技术上,依然领先的“1.4TSI+DSG”仍然是它们的主流装备。虽然A级轿车市场竞争更

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理条例》等法规、政策的规定,信阳建业·天明住宅建设有限公司决定对“信阳建业·南湖壹号”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:
一、信阳建业·南湖壹号项目位于信阳市南湾湖风景区南湖大街,总面积8.1万平方米;项目由32栋商住楼组成,其中合院住宅19栋、精品公寓12栋、商服及配套用房1栋。
二、投标单位资格要求
1.具有品牌影响力的国家物业管理



图为广本店客户在等待活动开幕。曹政摄



图为北京现代客户正在聆听活动政策。曹政摄

广本、北京现代“全年巨惠”完美收官

4个小时豪取75个订单,创造信阳车市淡季市场营销奇迹

本报讯(记者 曹政)短短4个小时的活动时间里,广本诚信店和北京现代全城店共得到75个订单,这不仅成为信阳汽车行业的佳话,也创造了车市淡季市场营销的奇迹。7月28日,广本诚信店和北京现代全城店“全年巨惠”活动完美收官。
据这两家店的市场部经理介绍,所有下订单的客户订金都是2万元,且所交订金不再退回,75个订单的完美收官,远远超出了原定计划。活动之所以会取得圆满成功,缘于活动前他们做了一系列缜密细致的准备工作,对客户准确把握、销售顾问的大力邀约、高密度的宣传攻势全覆盖等。
此外,据记者了解,在这次“全年巨惠”活动中,车型的价格优惠也是吸引客户的一大亮点。广本的部分车型最高优惠达到6万元,有些车型价格甚至低至6折,北京现代部分车型最高优惠达到4万元,雅绅特最低仅售5.98万元。

“高、富、帅”新轩逸亮相信阳



图为新轩逸信阳上市会现场。曹政摄

本报讯(记者 曹政)7月28日,东风日产新轩逸上市发布会伴随着澎湃激昂的背景音乐在东风日产信阳威通店缓缓拉开序幕。新一代轩逸共有8款车型,价格区间为11.9万元至16.9万元。发动机排量分别为1.6L、1.8L,变速器有5挡手动、6挡手动、CVT自动三种,新轩逸1.6L全系均享3000元节能补贴。
新一代轩逸是依托日产全球先进技术和史上最强研发团队,打造出的突破传统中级车价值界限的巅峰之作。新一代轩逸定位于“越级款待的旗舰家轿”,它是以中高端车市领军车型——天籁为参考,投入大

全系优惠2万元至2.5万元

雪佛兰启动“驾享新价值”迈锐宝巨惠行动

本报讯(记者 曹政)记者日前从信阳新纪元店了解到,从7月26日开始,雪佛兰联手全国500多家经销商推出“驾享新价值”迈锐宝巨惠行动,全系车型优惠2万元至2.5万元。这意味着中国消费者首次能以不到15万元的价格买到欧美中高级车。
据该店销售人员介绍,迈锐宝2.0AT舒适版、2.0AT豪华版分别优惠2万元,优惠后价格分别为14.99万元和15.99万元;2.4AT豪华版、2.4AT旗舰版分别优惠2.5万元,最低售价为17.49万元和20.49万元。
基于全球领先技术打造,雪佛兰迈锐宝拥有“智能平衡操控系统”、“ECO全时高效节能系统”、“深海静音系统”三大先进系统,缔造了比肩豪华车的驾享体验,彰显了国内中高端车市新均衡主义。北美JD Power最新报告显示,第八代迈锐宝的新车质量位居中高端细分市场之首。自今年2月中旬上市以来,雪佛兰迈锐宝在操控、静音、油耗、乘坐舒适性上体现了诸多优势,成功俘获了众多消费者的青睐,其缔造“真我本色,驾享有为人生”的理念与时代精英的选择不谋而合,为拥有百年辉煌的“金领结”在中国的品牌快速成长注入强劲活力。
此次迈锐宝全系开启“驾享新价值”巨惠行动,是雪佛兰品牌“以顾客为中心”、洞察市场变化趋势、把握市场机会的一次重要举措。迈锐宝主要目标人群是中国新生代中坚力量,这些越来越多的年轻人正迅速成为各行业、各领域的中坚力量。他们渴望通过为社会创造新价值来证明自己,这与雪佛兰迈锐宝的产品主张不谋而合。迈锐宝希望通过这次行动,让更多人有机会体验迈锐宝驾享合一的新驾享主张,领略忠于本源的新价值趋向。此次迈锐宝巨惠行动将吸引更多年轻人消费升级,不但满足了这些奋斗中的年轻人提早实现拥有中高端车的梦想,更有助于雪佛兰迈锐宝提升公众对产品的认知度和美誉度。

浅谈新福克斯盲点检测系统

福特新福克斯,其引人注目的改变首先是2.0L GDI和1.6L Ti-VCT两款高性能发动机的全新搭载,以及弯道扭力智能分配系统、SYNC车载多媒体通讯娱乐系统等一系列全新智能科技的配备。而对其装备的盲点检测系统却往往忽视,更少有专门的论述。
所谓盲点检测系统,顾名思义便是在车辆行驶中对后视镜盲点位置是否存在障碍物等影响行车安全的因素进行实时监测,并以特定方式提醒驾驶员注意的安全装置。其工作原理也相对简单。就新福克斯而言,其功能的发挥通过安置在后保险杠边缘的雷达传感器来实现。雷达传感器一旦确认有车辆或其他障碍物躲藏在驾驶员视线盲区范围内,则立即向安装在后视镜边缘的接收装置发出指示,在后视镜上亮起的光点来警告驾驶员注意任何正在靠近和已经处于盲区的车辆,从而减少盲区对行车造成的隐患,增加行车安全。
相信有驾驶经验的众多车友对视线盲区多有体会,也对因此带来的安全隐患印象深刻。笔者就曾有过这样的体会。那是在高速路上行驶的经历,笔者当时驾驶车辆在行车道正常行驶,从后视镜观察到有一辆白色越野逐渐靠近,也做好了让行的准备。但一个弯道过后,笔者发现前方行车道上出现了一辆行驶中的货车,根据当时的行车速度判断需要及早变道超越。但这时候,笔者环顾车辆内外三个后

1.8L全新奔腾B70:信阳裕华起航华彩登场



图为客户掀起1.8L全新奔腾B70红盖头。曹政摄

本报讯(记者 曹政)7月28日,1.8L全新奔腾B70信阳上市发布会,在信阳裕华起航4S店隆重举行。裕华起航针对此次活动专门向一汽

奇瑞QQ推出大型巨惠活动

前不久,国家发改委发出通知,自7月11日零时起将汽柴油价格分别每吨降低420元和400元。借此油价下调时机,笔者走访发现,众多消费者纷纷开始考虑为自己添置一辆爱车。而以4.9L/百公里的综合油耗表现位居人节选节能惠民推广目录车型之首的奇瑞QQ,成为众多消费者的最佳选择。
为进一步贯彻“节能减排”政策,日前国家工信部公布了第八批“节能产品惠民工程”节能汽车(1.6L及以下排量乘用车)推广目

视镜及左右视线余光所至,却发现一直紧随笔者的那辆越野车“消失”了,根据此前屡次对本车后视镜的观察中并未发现该越野车有停车迹象,而刚才所经路段也没有出口等情况,笔者判断该车极可能已经进入盲区,唯一的正确选择只能是减速。轻点刹车之后笔者随即看到越野车从左侧超越。当时笔者心中暗自庆幸,随即谈起刚才的处理,后座的家人说刚才她已从侧面看见该车,并发现该车减速,当笔者减速后越野才重新加速超越。
试想,当时两车车速均在100公里以上,若是笔者稍有不慎或未及时发现越野车正在超车而贸然变道,对方一旦处理不及将会造成何等后果!但在正常驾驶过程中,尤其是高速行驶状态下,驾驶员即使短暂的回头,也往往会造成不可预知的安全隐患。盲点检测系统的出现,则将这一系列的隐患和不确定因素一扫而空。
(张斌)

奇瑞QQ推出大型巨惠活动

录。奇瑞QQ4.9L/百公里的综合油耗表现继续位居首位,享受3000元国家节能惠民补贴。为庆祝奇瑞QQ在节能领域的出色表现,奇瑞QQ推出大型巨惠活动,回馈消费者的厚爱。即日起,凡购买QQ非限量版消费者,均将享受到3000元补贴及10万里用油补贴(补贴10%),同时,暑期限量版QQ 26800元仍在热销中,消费者购买奇瑞QQ限量版,只需26800元就能将爱车开回家。
除了此次的双重巨惠受到广大

奇瑞QQ推出大型巨惠活动

大消费者的欢迎外,2012款QQ也一直以其“高性能、低油耗”的特性受到车主们的好评。特别是2012款QQ搭载了奇瑞研发的新一代节能发动机,百公里综合油耗最低仅为4.9L,大大降低了消费者的养车费用。2012款QQ的发动机进行了全新调教,最大功率达到51kw,节油的同时也提高了消费者的驾驶乐趣,遥遥领先同级产品,实现了驾控乐趣和燃油经济性的完美平衡。
在越来越倡导环保的今天,奇瑞QQ以自身实力向我们证明实至名归的传奇。有购车计划的朋友,不妨趁机构入爱车,提早享受有车生活。
(吴倩)

开车应对雷暴天气的九种措施

近来天气变幻频繁剧烈,全国大多数地区多雷雨或阵雨。大雨或雷暴虽系安全行车之敌,但只要我们沉着应对措施得当,就一定能够平安顺利的。
当在路上突然遭遇雷暴或大雨时,建议做以下操作:
1.立即降低车速。
雨天路滑,雷暴的风雨交加更影响行车稳定性,严格控制车速是雨中安全驾车的首要措施。一般在高速公路上下不超过90km/h;城内不超过40km/h,不要紧急制动;不要急转弯;不要猛打方向;不要贸然涉水。
2.立即打开近光灯和前后雾灯。雷暴来临时常常乌云密布、天色阴暗、能见度降低,而雷暴大雨更影响了人们的视距。开车灯不是为了给自己照明,而是为了让它车及行人及早地发现你的车,从而增加行车安全。
3.立即关闭所有车窗与天窗。天窗虽然能在雨中后翘着使用,但若风雨交加水也还是会渗入车内的;雨量较大时若排水管道不很通畅则会溢入车内;风雨带起的小树叶等杂物可能会乘机堵塞天窗排水孔管。所以,一般雨中不宜开天窗。
4.开启空调除雾功能。夏季行车,空调一般都在制冷模式下运行。遇雷暴或大雨时,按下空调控制面板左上角的除雾键并确认是外循环;若你在此

路边紧急停车,则双跳灯在行车时不宜打开

因为那会影响其他车辆和行人准确判断你的转向与并线意图,反而不安全。
7.正确使用雨刮器。
适时开启雨刮器,是保持清晰视野的必要措施。在雨中使用雨刮器,摇臂频率应适度,太快太慢都不好;要清除间隙性地喷点玻璃水,以润滑胶条而刮得更干净。
8.遇冰雹应停车。
行车中突遇冰雹,应立即靠边找安全地带停车(开启双跳灯,在高速公路上必须在紧急停车带停车并按规定在车后100米放置三角警示牌),以减轻因行车的相对速度而增大冰雹对车体的合成冲击力;最好将车上可覆盖物取出遮盖车顶,以减少伤害。
9.遇雷电不可下车。
在高速公路上遇雷电,应尽快进入服务区休息;在空旷地带遭遇雷电,不可下车。(据百度)